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24 Ampuhiou 2012
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ITewro cOVOAO ACKNCEWV

YTig mopaxdTew AoANACELS, TO iy AVUQERETOL 0TO UTOAOITO NG dladpeomg Tou aptduon
UNTEWOU GAC UE TOV aptdud .
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2.

7.
8.

(10%) Adote dhec Tic UTOOUADES TV Z, X Z;, 6mov a = 4 + apig xon b = 6 + aupis.
(15%) Bpeite tic Moeic e eliowone 16z = 8- (1 + apgg) (mod 168).
(15%) Avote 10 clotnua egilo®oewy

= (1+auyp) (modA)
= (14 aus) (mod B)
= (1+ o) (modl),

6mou A = 11 + 6aps, B = 31 + daps, xou I' = 41 + 6aps.

. (10%) Efvar opddo 10 60voro Z,, €@oBlacuévo ue v Ted&rn Tou mollamhactaouol;

Texpnpiwote Ty amdvinoy| cag.

(10%) Eotww m évac ovvietog axépatoc. Aellte Tt ToURdytoTOY /M GTotyEio ToU
Zm OEV €)0UV TOAATAACIACTIXG AVTIGTPOYO.

. (10%) "Eotw 6t undpyer axépotog ng tétotoc GoTe va toylouy ged(p®, ab) = p v

x&e mpwto p < ng xou ged(p®, ab) = 1 yio x&e TpdT0 p > Ny. Aciite 6Tt ged(a, b) =
1.

(15%) Amodeilte 6t (p— 1)l = —1 (mod p), émou o p ebvar mpdTOC Aptiude.

(156%) Aeigte ot woyber 7" + 9" = 0 (mod 11) 6tav n =5 (mod 10).
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